春

风

动

聘

 \Box

局

合

南

奋战一季度拼争开门红

淅川:项目建设"加速跑"

本报讯(全媒体记者李金杭 康 帆)减振器橡胶件、发动机悬置、空气 弹簧……伴随着一台台加工设备的高速运转,各式各样的汽车零部件正在 快速生产中。2月21日,淅川县金博减振科技有限公司内一派热火朝天的

"2023年,企业综合收入达到2.7亿元,同比增长30%。"该公司董事长魏红义说。

金博减振科技有限公司蓬勃发展 的喜人现状是淅川县经济发展的缩 影。近年来,淅川县立足县情,以汽车 零部件、现代中药、新型建材、新材料 "四大百亿产业集群"培育为重点,牢 固树立"项目为王"理念,持续提升重 点项目建设速度和质量,为县域经济 社会高质量发展注入了强劲动能。

"新年伊始,我们已取得多个储能 电站订单,现在正争分夺秒抢进度,预 计20天后,这条卷绕装配一体化自动 生产线将投入试生产,项目全部达产 后,可新增工业产值120亿元。"在淅 川县福森储能电池生产车间,公司副 总裁张晓伟说。在他身后,技术人员 正在加急安装设备。 据了解,福森储能项目是一个高新产业化项目,该项目采用大数据、云计算等新技术,可实现从产品设计、生产制造到终端应用全产业链的数字化和智能化。"项目建设'加速跑',得益于县里的一站式服务。"张晓伟对县里"保姆式"的帮扶赞不绝口。

为让企业经营更安心、发展有信心,淅川县强化企业需求要素保障,成立4个要素保障专班,解决企业难题。为解决中小企业融资难、融资贵的问题,全面落实"主办行"制度,为企业提供资金支持;为解决企业用地手续繁

杂难题,通过建立正常通道、绿色通道、待办通道,区分不同情况提供快捷优质服务;面对企业用工缺口,研究制定"诸葛英才计划""人才新政38条"等人才引进优惠政策;针对企业涉法涉诉问题,组织开展"服务企业普法行"活动,举办法律知识专题讲座、培训100余次……高效解决了金融、用地、用工、涉法涉诉等一系列突出问题。

2024年以来,淅川县已陆续开工重点项目20个,涉及先进制造业、现代服务业、重大基础设施等领域,项目总投资132.5亿元,年度计划投资76.4亿元。②8

西峡: 开足马力拼经济

本报讯 (全媒体记者范亚康 通讯员刘 禾 陈思远)2月21日一大早,西峡县西保集团连铸保护渣车间迎来了又一批换班人员,电动叉车穿梭于仓库和生产线之间,发运货车一辆接一辆地奔赴全国各地。夜班工人下班换装的同时,包装机器人依然有条不紊、以4秒每包的速度将新能源汽车用钢保护渣打包,并整齐码垛。

据了解,1月份该集团拳头产品连铸保护渣总产量达到16000余吨,总销量达到14000余吨,分别超出计划产量、销量10.13%和8.9%,用电量同比增长近10%,为全年销售破纪录

开了好头

而在瑞发电气集团里,出口俄罗斯的30000kW蒸汽电机核心部件正加紧生产,该公司春节期间订单量同比增长30%,实现了"开门红"。

新年新气象,实干谋发展。与企业紧锣密鼓抢工期同步进行的,还有项目建设的马不停蹄。西峡县各级包企干部奔赴重点项目建设工地,讨论项目规划、施工进度、服务配置等工作开展情况,协调解决项目推进中遇到的困难和问题,并就加快推进项目建设提出具体要求。

在西峡县公铁联运物流园项目建

设现场,紧张忙碌的施工场面蔚为壮观,塔吊林立,机声隆隆,焊花飞溅。在项目建设的背后,是服务紧跟项目需求的坚定决心。据西峡县项目建设服务中心主任庞伟英介绍,该项目建设资金也稳步推进,农发行贷款已拨付2.7亿元(授信总额9.9亿元),第二笔放款额度约1.84亿元也即将到账。

项目工作是经济工作的"生命线"。一直以来,西峡县狠抓项目建设,优化营商环境,全县1753名包联干部分包7941家市场主体,创新设立"企业接待日""项目周例会"等机制,推动项目建设积蓄蓬勃发展。

善谋者胜,远谋者兴。2024年新谋划工业项目284个,年度计划投资367亿元,其中,总投资超十亿元以上的项目23个,超亿元项目144个。"我们正持续优化产业链,重点发展特钢、新材料、汽车零部件、中药制药及绿色食品四大主导产业和新能源、新兴矿产材料两大辅助产业。同时通过技术创新和模式创新催生新产业、新业态,支持中药制药及绿色食品加工产业在植物萃取和大健康领域的发展,为高质量发展提供有力支撑。"西峡县委书记马俊阐述了2024年的项目规划。②8



市行政审批服务中心:"帮办代办"惠企便民

本报讯(全媒体记者王潇宇 通讯员张 璇)日前,市行政审批服务中心组织市不动产、城管、水、电、气、暖、信等进驻单位政务服务"帮办代办专家团"深入南阳影视基地项目现场开展事前辅导、业务指导,为企业解决不动产土地登记、抵押贷款、水电气暖信报装等9类有关问题,高质高效服务南阳重点项目建设,推动南阳文旅事业发展,助力南阳经济发展大局。

在项目现场,"帮办代办专家团"详细了解项目建设进度、下一步施工计划及亟待解决的难题。同时,针对企业提出的涉及各相关部门问题,工作人员都给予了精准的解答和辅导。面对企业急需的融资需求,市不动产重点围绕土地证和土地抵押手续办理的申请材料、办理流程等进行详细讲解。

据了解,该项目将于今年6月底交付使用,时间紧、任务重,行政审批中心

"帮办代办专家团"将持续跟进,发挥多部门联动优势,全流程跟进"一帮到底"。

自市行政审批服务中心推出"事前辅导+帮办代办"服务模式以来,帮办团队主动了解办事企业和群众诉求,积极与项目方沟通对接,提前勘查现场,反复研究制定相关方案,积极推行"容缺受理""并联审批",最大限度为办事企业和群众节省时间,推动全市政务服务领域"事前辅导、帮办代办"相关政策

菠到守协

优化服务无止境。市行政审批服务中心将持续通过"事前辅导+帮办代办"的服务模式聚合力、优服务、促发展,为我市经济建设高质量发展贡献力量。②8

宛美政务 🔼

信息资訊

敬 使用本报分类信息请供需双方认真 **告** 核实有关证明材料,签订有效法律合同

© 63155218

遗失声明

△ 张 明 堂(身份证号: 412924196711110915)、张天然、 马露露将南阳市凯盛房地产开 发有限公司建设的位于南阳市 信臣路北侧现中光学集团西北 侧的和谐家园二号楼二单元 1302室的经济适用房预订情况 说明(编号:540)一套遗失,声明

 Δ 张 明 堂(身份证号: 412924196711110915)的南阳市 凯盛房地产开发有限公司购房 收据(收据号:0973301,金额: 160000元;收据号:0322437,金额:41240元;收据号:0322554,

金额:2858元)原件遗失,声明作废。

 Δ 陈 云 峰(身份证号: 411325198612275513)购买邓州龙记观园一期住宅2号楼3单元1202室的购房首付款收据(票号: DZLJGY1327,金额:175395元,开票日期:2021年5月16日)遗失,声明作废。

△魏梦兮2019年9月17日 的出生医学证明遗失,出生证编 号:T410767424,声明作废。

△ 刘炳增 2011 年 4 月 28 日 的出生医学证明遗失,出生证编 号:J412326770,声明作废。

与: J412326770, 声明作及。 △郑桢帅(身份证号: 412724198812256938)、翟伟洁

(身份证号: 412724198810102927)不慎遗失 南阳市宏祥房地产开发的龙祥 世纪家园9—1—303 房款发票—份(票号:00468165,金额: 223686元),特此声明。

△南阳市宛城区仲景街道 办事处陈棚社区居委会敬老院 的税务登记证正本、副本遗失, 证号:41130319701015102701, 声明作废。

△ 孙 君 伍 (身份 证号: 412927197610306314)购买南阳 市乾元房地产开发有限公司汉 景苑商品房的认购协议及购房 收据(编号:0028742、0020491、 0020444、0020453、0028785)原 件遗失,声明作废。

△徐若函 2018 年 3 月 30 日 的出生医学证明遗失,出生证编 号:R410690830,声明作废。

△徐若鑫 2020 年 1 月 20 日

的出生医学证明遗失,出生证编号:T411375330,声明作废。

△南阳市安之字汽车销售服务有限公司客户吴会蝶(身份证号:411323200011095848)所购车辆(车驾号:LS6A2E166PA510025,发动机号:PFHG009046)的合格证(证号:WDV0X3123169587)遗失,声明作废。

注销公告

南阳市宛城区白荷农产品种植专业合作社,代码345035620,经股东会议决议,拟向公司登记管理机关申请注销登记,并自2024年2月20日停止经营,由陈立强、钱相云、景自强、景清山组成公司清算组。对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内,向公司清算组申请债权。

逾期视为放弃债权,清算组负责 人:陈立强, 联系电话, 15637705585

特此公告 南阳市宛城区白荷农产品 种植专业合作社

·业合作社 2024年2月20日

寻亲启事

联系单位:邓州市民政局, 联系电话:0377-62164650

邓州市民政局 2024年2月18日



2月22日,南阳市2024年"春风行动"现场招聘会在南阳 玉都万达坊广场启动,吸引了众多求职者前往参加。②8 全媒体记者 白 洋 关 政 摄

本报记者 李金玺 张 玲

"你好,我想应聘人力主管" "我们企业待遇优厚,现在急需一名 会计"……2月22日,南阳市2024年 "春风行动"现场招聘会在南阳玉都 万达坊广场拉开大幕。

当天上午9点,在活动现场入口处,一张巨型红色展板上,招聘会现场130家企业的位置分布十分显眼,不少求职者围在展板前寻找自己心仪的企业。

卧龙电气南阳防爆有限公司、南阳三色鸽食品有限公司、南阳三色鸽食品有限公司、南阳产投光电、万德隆……从工业、电子、生物科技,到食品、餐饮、运动健身,记者看到此次参加招聘的130家企业来自我市各个领域,招聘职位几乎囊括了众多求职者的所有需求。

招聘现场,各类人力资源信息 服务平台十分醒目,吸引不少求职 者。宣传海报各类信息一目了然, 有的还贴心地展示出目前热门岗 位的数量。

求职者们围拢在企业招聘展位前,一边查看招聘信息,一边咨询相 关情况。

除了线下招聘外,在现场,作 为活动主办单位之一,南阳报业传 媒集团还开展了直播带岗活动,为

广大求职市民和企业提供现场对接、云端招聘、就业创业政策解读等服务,受到网友们的热烈追捧。

就业就是最大的民生工程。此次招聘会由市人社局、市万人助万企联席办、市交通运输局、市农业农村局、市卫健体委、市乡村振兴局、市总工会、共青团南阳市委、市妇联、南阳报业传媒集团等联合主办,市就业创业服务中心等承办。活动将在南阳玉都万达坊广场连续举办四天,130家企业为广大求职者提供就业岗位5325个。

在首日的活动中,共有500余名群众现场求职,直播带岗在线观看累计超3.5万人次,初步达成就业意向860余人次。②8

春风送岗

"四位一体"联动救援

本报讯 (通讯员李 硕) 连日来,镇平县"预、队、训、 保"四位一体共同推进,加强 应急救援体系建设,全面提升 事故灾害应对能力。

预案编制立总纲。镇平 县采取外聘专业机构加本地 一线人员联合成立编制小组 的模式,科学编制《镇平县突 发事件总体应急预案》,督促 各相关行业部门完善专项应 急预案,形成了总分有序、上 下衔接的应急预案体系。

队伍建设夯基础。镇平 县采取应急管理与消防救援 联合组队作为主力、行业部门 与联系企业联合组队应对专 业、政府购买服务扶持社会救援队伍作为补充、指导乡村两级建队作为辅助,县应急救援总指挥部牵总调度,队伍建设层次分明,配合周密。

日常训练促提升。由县 应急管理局联合消防救援大 队组织骨干成立教官队,开展 应急救援通用技战术培训,推 动专业业务知识向应急救援 实战能力的转化。

后勤保障强支撑。成立 应急装备保障专班,积极研 究谋划配置先进应急救援装 备设备,有针对性地解决极 端条件下通信、调度指挥等 问题。②8

南阳源坤置业有限公司 公告

宋朋飞、张明爱、孙立卿、王志康、张信、刘春明、 刁士安、张国统、张桂敬、潘 朋、彭欢、孙大赏、余艳芳:

你们十三户与南阳源 坤置业有限公司签订了《舒 心园购房协议》,约定以按揭 付款的方式购买舒心园小区 房屋。在你们逾期不支付剩 余购房款后,我公司多次向 你们催要,但截至本告知书 发出之日你们仍欠付购房款

及相应利息、违约金。基于此,现通知你们如下:

请你们十三户于2024 年3月10日前向源坤公司 支付剩余购房款及利息、违 约金。如不支付,我公司将 按照合同约定依法进行处

特此告知。

南阳源坤置业有限公司 2024年2月23日